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Az új ci klus el nök sé gé nek össze té te le (a ré gi és új ta gok
ará nya) a ko ráb ban meg kez dett mun ka sta bil foly ta tá sa mel -
lett, ma gá ban hor doz za a me gúju lás le he tõ sé gét is. Tag sá -
gunk mint egy 3700 fõs lét számá nak fo ko za tos nö ve ke dé se
az el múlt évek ben, ör ven de tes ten den cia. 

Kör nye ze tünk, a fel gyor sult vi lág mil lió tör té né se nagy
ha tás sal van az er dõk re, az er dõ gaz dál ko dás ra és az er dé -
szek re. Át té te le sen hat min den re és min den ki re, ha kap cso -
lat ba hoz ha tó az er dõ vel.  Egy szer re kell lé pést tar ta nunk a
tár sa dal mi igé nyek kel és a gyor san vál to zó kör nye ze ti té -
nye zõk kel. Ma kü lö nö sen fon tos, hogy a te vé keny sé gün ket
en nek meg fe le lõ en hang sú lyoz zuk. 

A tu da tos stra té gia kö ve té se ép pen olyan fon tos, mint a
vál to zó vi szo nyok hoz iga zo dó, di na mi kus al kal maz ko dás.
Az egyen súly fenn tar tá sá hoz pe dig min den, az er dõ ket érin -
tõ tör té nés re és vár ha tó ha tás ra na pra kész ismerretekkel kell
ren del kez nünk. 

A tár sa dal mi sze rep vál la lás mel lett, a Kár pát-me den cei
lép té kû Egye sü let nek elen ged he tet len az EU-szin tû ki te kin -
tõ ké pes ség ki fej lesz té se. Köz vet len rá lá tás szük sé ges az
uni ós Er dõst ra té giá val, a Bio di ver zi tás Stra té giá val és a Zöld
Meg ál la po dás sal kap cso la tos fo lya ma to kra, me lyek az el kö -
vet ke zen dõ évek ben alap jai ban fog ják meg ha tá roz ni szak -
mai hét köz nap ja in kat. 

Emel lett az Egye sü let nek uni ós, ha tá ron át nyú ló pro gra -
mok fel ku ta tá sá ra, azok ban va ló ak tív rész vé tel re al kal mas -
nak kell len nie. En nek ér de ké ben is foly tat ni fog juk a nem -
zet kö zi kap cso la ta ink erõ sí té sét.

A ránk bí zott er dõ ket érin tõ kér dé sek ben, a vé le mé -
nyünk köz zé té te le ér de ké ben, min den ed di gi nél na gyobb
hang súllyal kell meg nyi lat koz nunk. Fon tos ér vünk le het,
hogy az ag rá ri um ban a leg job ban fe le lünk meg a bio gaz da -
ság, a kör for gá sos gaz da ság, va la mint a szennye zés men tes
kör nye zet fel té te lei nek.

Erõ sít jük az er dõ és tár sa da lom össze kap cso lá sá ra irá -
nyu ló te vé keny sé ge in ket.  Jó lát ni, hogy en nek meg va ló sí -
tá sa so rán, sza kosz tá lya ink és he lyi cso port ja ink már na pi
szin ten együtt dol goz nak az Egye sü let tit kár sá gá val. Az
együtt meg élt ér ték te rem tés erõ sí ti a kö zös sé gün ket. 

A leg kor szerûbb szak mai is me re te ket jut tat juk el a tag ság
ér dek lõ dõ ré te gei hez. Eh hez mû he lye ink, va la mint a nagy
múl tú Er dé sze ti La pok és a ta valy in dult OEE Szak tu dás Fü -
ze tek ki ad vány sor ozat ha sáb jai is csa tor ná kat biz to sí ta nak,
on li ne kom mu ni ká ci ós fe lü le te ink mel lett. 

Szá mos te rü le ten, így az ál lan dó an ala ku ló jo gi kör nye -
zet ben is nö vel nünk kell az eli ga zo dá sunk ké pes sé gét. Eh -
hez hoz zá já rul hat a fris sen ala pí tott Lex Sil va rum Jo gá szok
az Er dõ kért Egye sü let tel elin dí tott kap cso la tunk. 

Se gít jük az ága za ti há ló zat épí tést, mely nek el sõ, szer ve -
zett lé pé sét sza kosz tá lya ink és a So pro ni Egye tem ta valy
szep tem be ri ta lál ko zá sá val tet tük meg. Re fe ren sek kel ne ve -
sí tet tük az Egye tem és a sza kosz tá lyok kap cso la tait. Le he tõ -
ség ként ke zel jük a SOE egy sé gé vel meg va ló sult tu do má -
nyos ku ta tó- és ok ta tó bá zis hát te rét.

Esz köz tá run kat ki egé szít jük a társtu do má nyá gak is me re t -
a nya gá val. Meg hív juk a társszak te rü le tek kép vi se lõi kö zül
azo kat, akik el kö te le zet ten kép vi se lik er deink ügyét.

Tud juk, hogy a bio di ver zi tás meg õr zé se és a klí ma cé -
lok elé ré se nem kép zel he tõ el fenn tart ha tó és sta bil er dõ -
gaz dál ko dás nél kül. Ezért re flek tor fény be kell ál lí ta nunk
az er dész meg ke rül he tet len sze re pét. „Er dõ ügy ben”, a tár -
sa da lom el sõ kap cso la tát az OEE-nek kell biz to sí ta nia!

Ala pít vá nya ink mû kö dé se ki tel je se dõ ben van. A nem zet -
kö zi szin tû se gít ség nyúj tá sok kö ré bõl most a kár pá tal jai er -
dé szek és a Sa pi en tia Er délyi Ma gyar Tu do má nye gye tem fe -
lé tett lé pé se in ket sze ret ném ki emel ni. Sza kis me re te ink
köz kinc csé té te lé ben is tör té nel mi elõ relé pést te het tünk –
di gi tá lis szak könyv tá runk már 200 ezer ol dal nyi tar tal mat
kí nál a vi lág há lón. Nagy kö szö net il le ti ne mes ügye ink min -
den ked ves tá mo ga tó ját!

A fia ta lo kra és ha tá ron tú li tag tár sa in kra to vább ra is ki -
emelt fi gyel met for dí tunk. Cé lunk az if jú ság szé les  kö rû be -
vo ná sa a szak ma és az egye sü let te rei be. En nek öröm te li
mu ta tó ja volt a so pro ni Hall ga tói He lyi Cso port több, mint
hat van új be lé põ tag ja az el múlt esz ten dõ ben.

Jö võ ké pünk egy sta bil, el hi va tott, tettre kész Egye sü let, a
cél ja ink iránt el kö te le zett ta gok kal.  Aki ben van am bí ció,
bõ ven ta lál hat fe la da tot ná lunk. Bí zunk az össze fo gás ere jé -
ben, cse lek szünk az er dein kért!

Kiss Lász ló
el nök,

Or szá gos Er dé sze ti Egye sü let

EGYESÜLETI ÉLET

Össze fo gás és cse le kvés a ma gyar er dő kért 
El nö ki kö szön tő

Tisz telt Tag tár saim! Meg kö szö nöm a tag ság bi zal mát, az
el nök ként meg kez dett mun ka foly ta tá sá nak meg tisz te lő
le he tő sé gét! Az Egye sü let hár mas jel sza vát kí vá nom kö -
vet ni ezu tán is, a szak mai ság ha tá ro zott ki eme lé sé vel.
Egye sü le tünk kül de té se mo dern szó hasz ná lat tal: „a tár -
sa dal mi igé nyek leg szé le sebb ská lá ját ki elé gítő, fenn -
tart ha tó er dő gaz dál ko dás fel té te lei nek meg te rem té se”.
Ak tuá lis cé lunk az er dő – mint öko ló giai rend szer és ter -
mé sze ti erő for rás – gaz da gí tá sa, a ter mé sze ti ér té kek
meg óvá sá nak, a tár sa da lom ér de ke i nek kép vi se le te.




